
Comissão Censitária Local 
 Ata da 4º Reunião Ordinária 

 ETAPA  DA COLETA DE DADOS

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2010, às 15:30, no Povoado de Boqueirão, Praça Principal, do município, EUCLIDES DA CUNHA, Estado BA, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Boqueirão, presidida pelo(a) Senhor(a) Saad B. Moraes representante do
IBGE com a presença dos seguintes membros:

Adenilza Diniz da Silva - Povoado Boqueirao
Andre Vivaldo dos Santos - Povoado Boqueirao
Angela  - Povoado Boqueirao
Antonio Franca Dias - Povoado Boqueirao
Belonaide Vivalda da Franca - Povoado Boqueirao
Cleonice Souza de Andrade  - Povoado Boqueirao
Creuza da Cruz Santos - Povoado Boqueirao
Domingos Teixeira dos Santos - Povoado Boqueirao
Edineuza Macedo de Jesus - Povoado Boqueirao
Edith Nogueira de Souza - Povoado Boqueirao
Eliana da Silva Lima - Povoado Boqueirao 
Erinvaldo Alves de Souza - Povoado Boqueirao
Erizelia Lima da Silva - Povoado Boqueirao
Eronildes Souza da Silva - Povoado Boqueirao
Givaldo Aleixo de Santana - Povoado Boqueirao
Jamario Nogueira da Silva - Povoado Boqueirao
Jose da Silva - Povoado Boqueirao
Jose Dantas de Macedo  - Povoado Boqueirao
Jose Patricio da Silva - Povoado Boqueirao
Jose Renato Abel da Silva - Povoado Boqueirao
Joseilde Vivaldo dos Santos - Povoado Boqueirao
Lidia Goncalves da Silva - Povoado Boqueirao
Magna Barbosa dos Santos - Povoado Boqueirao
Maria das Gracas Alves Teixeira - Povoado Boqueirao
Maria Rosilania Batista Dantas - Povoado Boqueirao
Orlando Alves de Souza - Povoado Boqueirao
Raidalva Santos Almeida - Povoado Boqueirao
Renata Jose da Silva - Povoado Boqueirao
Romario Dantas da Silva - Povoado Boqueirao
Rosineide Souza dos Santos - Povoado Boqueirao
Salete de Melo Dantas - Povoado Boqueirao
Sebastina  - Povoado Boqueirao
Vanuza Cordeiro da Silva - Povoado Boqueirao

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Boqueirão do Município
EUCLIDES DA CUNHA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase da Coleta de Dados, conforme seguem:  

1-) Assunto:
A reunião está sendo realizada segundo o entendimento de questões administrativas do muncipio de Banzaê( este administra o local).
Segundo os limites legais vigentes, o município é Euclides da Cunha.
A realização desta reunião pelo Subárea de Ribeira do Pombal, deve-se ao fato da resistência local em receber o Subárea de Euclides da Cunha.

Limites Territoriais entre municípios de Euclides da Cunha e Banzaê.

2-) Assunto:
Na referida reunião foi comunicado e proposto à população local da comunidade (Boqueirão e região), que para fins de coleta do Censo Demográfico 2010, a
referida região do Povoado Boqueirão terá a sua população recenseada para o município de Banzaê por recenseador lotado no posto de coleta de Banzaê,
de modo que este portará o PDA(computador de mão) carregado com o setor 290265805000031 do município de Banzaeense. Na referida reunião foi
esclarecido que a gestão pública municipal entrou com ação judicial reividicando a permanência dos dados coletados no censo 2010 para o município de
Banzaê. Foi ainda esclarecido que se não houver determinação judicial ou legal para permanência dos referidos dados para Banzaê até a data da publicação
do resultados do Censo Demográfico 2010, tais dados serão relocados para o município de Euclides da Cunha.



Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
Coordenador de Área Irineu Santos dos Reis

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


